H & 0l & AHS B Ml A

0248 =& 1 3| ditalH sI|lsdH

A SI|I=HE
3 Uy 23
Cel: sENEIIBES EER=E)
SA - BB C9I(B) - NIRAY - BES ol ko o 8 o HIRS2
sYJI=HH 14,732,872 6,438,192 8,294,680
= 766,350 635,350 131,000
2l 8,240 0 8,240
< 2,616,168 351,888 2,264,280
= 11,342,114 5,450,954 5,891, 160
sZ3dH Hal 315,420 291,420 24,000
sSEXNSIIEES 315,420 291,420 24,000
sI|=4E A2 118,424 A,424 24,000
201 Ler23 | 84,480 60,480 24,000
02 35244l 79,280 55,280 24,000
O &3 60,000 36,000 24,000
- 22 % ERALE dIes
5,000,000& * 122 60,000 36,000 24,000
SEEAS AY 532,000 311,000 221,000
= 67,000 67,000 0
< 62,100 0 62,100
= 402,900 244,000 158,900
STUELE A=A 522,000 301,000 221,000
= 63,000 63,000 0
< 62,100 0 62,100
= 396,900 238,000 158,900
SYHES HNAD 0l MEsHE/ME) (HEAY 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
307 2I2to1 ™ 30,000 0 30,000
(= 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
02 2B HAHE L 30,000 0 30,000
O sgas SEAILD olZdEst AlY
30,000,000 *1JH A 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
SO JISAIHE AIZEH] e X3 (Z/EEH( 50,000 0 50,000
Ated)
< 25,000 0 25,000
s 25,000 0 25,000
402 SI”FXH=201H 50,000 0 50,000
[ 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
02 QI X2 AL EE(OIHTHE) 50,000 0 50,000
O sgo JIBAMAE A2l IHEXI2
50,000,000 * 1042 50,000 0 50,000
< 25,000 25,000
= 25,000 25,000
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S sI|SHE
HE: SEFAG ALY
o9l SEMBR AIEZ (el mel)
SA - B S9(SH) - NIRAY - BES o &r o - HIDS2
Ma| BAS QIS AL BICE T4 AZ(SH) 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
402 BIRIXHZ01H 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
02 SIZHH=E A 2 (OIRTHR) 25,000 0 25,000
O M| A 918 IS BUC X4
Al 25,000, 00024174 2 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
SBESA U MEASE HSES NA(SH) 3,000 3,000 29,000
2 0 1,500 A1,500
= 9,600 0 9,600
z 22,400 1,500 20,900
402 BIRIXHZO|H 2,000 3,000 29,000
2 0 1,500 A1,500
< 9,600 0 9,600
2 22,400 1,500 20,900
02 QIR THRA 2 Z (OIETHE) 3,000 3,000 29,000
O BESA U HSARE HSBS N
40,000, 00021 %80 17H 4 3,000 3,000 29,000
2 0 1,500 A1,500
= 9,600 0 9,600
2 22,400 1,500 20,900
=00l OIFAA 2A2As N (2H]) 6,000 3,000 3,000
2 3,000 1,500 1,500
2 3,000 1,500 1,500
201 Q2| 5,000 3,000 2,000
2 2,500 1,500 1,000
2 2,500 1,500 1,000
03 A2 2,000 0 2,000
O =29l AFDS 300,000 +43] 1,200 0 1,200
2 600 0 600
2 600 0 600
O &#0/g AzD7 N
200,0002! 43! 800 0 800
2 400 0 400
2 400 0 400
301 YBHEFEZ 1,000 0 1,000
2 500 0 500
2 500 0 500
TENNTEE 1,000 0 1,000




SN SelSME
HE: SESAS ALY
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SN - BE - SA(B) - NIRAY - BES 0 &t ol o HIRE2
S EEEEEE
250,000 x4H 1,000 0 1,000
= 500 0 500
2 500 0 500
NHBAE A=3 X 84,000 0 84,000
84,000 0 84,000
84,000 0 84,000
2
120,000, 000& *70% 84,000 0 84,000
445,430 323,120 122,310
= 26,200 26,200 0
= 69,642 24,578 45,064
i 349,588 272,342 77,246
72,400 72,400 0
= 16,200 16,200 0
= 8,100 3,850 4,250
= 48,100 52,350 24,250
17,000 17,000 0
= 8,500 8,500 0
= 4,250 0 4,250
i 4,250 8,500 A4,250
8,500 8,500 0
2 4,250 4,250 0
= 2,125 0 2,125
= 2,125 4,250 N2,125
8,500 8,500 0
212,500& *403| 8,500 8,500 0
= 4,250 4,250 0
== 2,125 0 2,125
2 2,125 4,250 £2,125
8,500 8,500 0
= 4,250 4,250 0
== 2,125 0 2,125
2 2,125 4,250 £2,125
8,500 8,500 0
425,000& *203] 8,500 8,500 0
= 4,250 4,250 0
== 2,125 0 2,125
= 2,125 4,250 22,125
d 820 |4 41,750 43,200 A1,450
= 1,500 1,500 0
= 4,115 3,700 415
ik 36,135 38,000 21,865
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Oesgel stEaH S4(<Hl) 1,050 1,500 450
< 315 450 A135
z 735 1,050 ~315
301 LetEAZ 1,050 1,500 450
< 315 450 A135
z 735 1,050 ~315
11 AAHIXIRAZ 1,050 1,500 A450
O od=sgel &t |4
1,050,000 190 2 1,050 1,500 450
< 315 450 A135
[ 735 1,050 A315
MEDHMSI® Ul =0l ¥ WF X3 (ZH) 4,000 5,000 A 1,000
< 800 1,000 A200
i 3,200 4,000 800
201 Let=E] 2,000 2,500 A500
< 400 500 A 100
z 1,600 2,000 A400
01 AlR22telHl 2,000 2,500 2500
O Haidald tel 30 & us 24|
200,000& %102 2,000 2,500 A500
< 400 500 A 100
[ 1,600 2,000 2400
301 Let2NS 2,000 2,500 2500
< 400 500 A100
z 1,600 2,000 2400
1 HAHIXIES 2,000 2,500 A500
O d2idad Ul B0 & ws 24|
200,000 102 2,000 2,500 A500
< 400 500 A 100
= 1,600 2,000 A400
Crest 2|2 20| (=) 3,000 3,000 0
= 1,500 1,500 0
< 750 0 750
z 750 1,500 AT0
201 Zet=3hl 1,500 1,500 0
= 750 750 0
< 375 0 375
z 375 750 N375
01 AlR2telHl 1,500 1,500 0
O Rc¥ ns 24| 15,0002 100 1,500 1,500 0
= 750 750 0
< 375 0 375
i 375 750 N375
301 Let2AZ 1,500 1,500 0
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11 HARHIXIE S 1,500 1,500 0
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= 750 750 0
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4Hs| |4 56,940 61,800 4,860
= 5,016 5,745 AT29
= 51,924 56,055 24,131
4H3l =HII=EE M3 X 7,440 12,300 24,860
L= 1,116 1,845 AT
= 6,324 10,455 24,131
201 2E2 & 7,440 12,300 24,860
= 1,116 1,845 NT29
i 6,324 10,455 24,131
01 AFR2t2ltl 7,440 12,300 4,860
O 4+ =¥ = K&

30,0003 248 7,440 12,300 A4,860
= 1,116 1,845 AT29
= 6,324 10,455 A4,131
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s 52,411 11,283 41,128
i 213,429 125,937 87,49
SEXNEZI MERSEE X 31,740 35,220 A3,480
= 4,761 5,283 VANGY/d
= 26,979 29,937 A2,958
201 23| 31,740 35,220 A3,480
L= 4,761 5,283 AB22
o 26,979 29,937 22,958
01 AFS2t2ltl 31,740 35,220 23,480
O sEXZXE &

60,0002 *529H 31,740 35,220 23,480
= 4,761 5,283 VANGY.AA
= 26,979 29,937 22,958

SEXNZIE el #o &Hl) 4,000 5,000 A1,000
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= 3,200 4,000 A800

201 23| 2,000 2,500 A500
L= 400 500 A100
= 1,600 2,000 2400
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EEE==pIEN =
HEl: SE0IHSY
o9l SYEeoIgy (crel: g)
SN - BE - SA(B) - NIRAY - BES 0 &t ol o HIRE2
14 J|El2 A2 2,000 2,000 0
O HEsIt 8#BAS DS MY NS
1,500, 00021 +2H A =42 12,000 12,000 0
2 6,000 6,000 0
= 3,000 0 3,000
2 3,000 6,000 23,000
NeSaES Mle A8s 88 ALY () 10,000 2,500 7,500
= 3,000 750 2,250
2 7,000 1,750 5,250
201 Yur2 | 5,000 1,250 3,750
< 1,500 375 1,125
2 3,500 875 2,625
01 Al 22l 5,000 1,250 3,750
O XYHSaES M|z A8 &F 24
NEREET] 1,250, 0002447} 2 5,000 1,250 3,750
= 1,500 375 1,125
2 3,500 875 2,625
301 YBrEFEZ 5,000 1,250 3,750
= 1,500 375 1,125
2 3,500 875 2,625
11 SALAHIXI RS 5,000 1,250 3,750
O XYUSEES M|z A8 8% 24
X A 1,250, 0002 ¥424 2 5,000 1,250 3,750
< 1,500 375 1,125
=z 3,500 875 2,625
HASQI0l AEFER(EDIHE) N (SHI) 72,000 0 72,000
= 24,000 0 24,000
2 48,000 0 48,000
307 212H01 72,000 0 72,000
= 24,000 0 24,000
= 48,000 0 48,000
RIS PONETEES 72,000 0 72,000
O BEs2l ABER(FIIEY) N
40,000, 00021 %27H 2 490% 72,000 0 72,000
< 24,000 0 24,000
Z 48,000 0 48,000
S 660,940 408,140 252,800
2 147,000 5,600 141,400
= 40,850 18,000 22,850
2 473,090 384,540 88,550
S PEEE 660,940 408,140 252,800
2 147,000 5,600 141,400
= 40,850 18,000 22,850
2 473,090 384,540 88,550
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2A:
X XH -
o e

=aak

s8JI=4H
SIH=2E
SIH=E 2

SA - BB SRA(B) - NRAY - B2 il v ol ® o DS
SYIIH oHE WE(2HI) 9,000 11,200 A2,200
= 4,500 5,600 21,100
S 1,350 0 1,350
s 3,150 5,600 A2,450
201 Zet2& ] 3,500 4,600 21,100
= 1,750 2,300 D50
S 525 0 525
s 1,225 2,300 21,075
01 ArR2eltl 3,500 4,600 A1,100
O sJIH M08 22|
350,000& 103! 3,500 4,600 A1,100
= 1,750 2,300 D50
= 525 0 525
= 1,225 2,300 A1,075
202 04t 2,000 2,000 0
= 1,000 1,000 0
= 300 0 300
= 700 1,000 A300
01 =LHO LI 2,000 2,000 0
O s3I1H M08 WE 0]
2,000,000& 2,000 2,000
= 1,000 1,000
= 300 0 300
= 700 1,000 A300
301 Et2E = 3,500 4,600 21,100
= 1,750 2,300 A550
= 525 0 525
= 1,225 2,300 A1,075
11 HALRHIXIE 3 3,500 4,600 21,100
O sJIH et0lE8ns H4L 24
17,5003 «200H 3,500 4,600 A1,100
= 1,750 2,300 A550
= 525 0 525
= 1,225 2,300 A1,075
SIIHLAIZI A 2iXtel XI&(=H) 30,000 60,000 230,000
S 9,000 18,000 A9,000
s 21,000 42,000 A21,000
101 @I24H| 30,000 60,000 /30,000
L= 9,000 18,000 29,000
i 21,000 42,000 A21,000
04 JIRHH2Z2AEE 30,000 60,000 /30,000
O sSIAHSUAMS A LXel XIS
2,500,000+ 1242 30,000 60,000 230,000
== 9,000 18,000 A9,000




SH: SIS
Hu: =I%2Y
el sJH2g2el EER=E)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l aroy |l 8 o HimE=ET
| = 21,000 42,000 21,000
CE=)10 UK (=) 245,000 0 245,000
2 122,500 0 122,500
= 24,500 0 24,500
2 98,000 0 98,000
405 XHAHE S| 245,000 0 245,000
= 122,500 0 122,500
=3 24,500 0 24,500
2 98,000 0 98,000
01 KHAIUSEFSH| 245,000 0 245,000
O 25013 UM X
24,500,002+ 105 245,000 0 245,000
= 122,500 0 122,500
=3 24,500 0 24,500
2 98,000 0 98,000
DS S 2A(24]) 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
405 XHAHE S| 40,000 0 40,000
2 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
01 IAUSEFSH| 40,000 0 40,000
O 88 =sLIIH 7
8,000,00021%55 40,000 0 40,000
2 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
SEPIEV 680,347 680,347 0
2 80,000 80,000 0
2 600,347 600,347 0
ETTARQE 2% 149, 160 149, 160 0
BT TARLE 29 56,53 56,53 0
206 Ml 10,000 12,000 2,000
LT 10,000 12,000 2,000
O SRF 2% WRA(SK, A& 2)7
769, 23021+ 134 & 10,000 12,000 2,000
405 XHAHE S| 2,000 0 2,000
01 AIUSEFSH| 2,000 0 2,000
O SRE 2% 22 7¢
400,00024+55 2,000 0 2,000
zgoip 2,014,053 1,882,645 131,408
= 175,150 175,150 0




A sII=4dH
M AEg7
Helr ustds Ad 22l JIsEs (EEEE))
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &4 & A HunsZ
2l 8,240 0 8,240
< 339,576 303,300 36,276
= 1,491,087 1,404,195 86,892
e si2 daD|sEg 1,158,293 837,125 321,168
= 112,950 112,950 0
< 251,976 156,300 95,676
i 793,367 567,875 225,492
H 223 I X (&Hl) 114,170 161,000 146,830
< 34,251 48,300 A14,049
o 79,919 112,700 A32,781
301 LEIEE S 114,170 161,000 A46,830
< 34,251 48,300 £ 14,049
s 79,919 112,700 A32,781
14 J|Et2 a3 114,170 161,000 146,830
O B28 X X (<Hl)

10,0002 %11, 417 100 & 114,170 161,000 146,830
< 34,251 48,300 A14,049
= 79,919 112,700 A32,781

228 RS N X 2,248 0 2,248
301 LEIEEZ 2,248 0 2,248
14 JIEt2 43 2,248 0 2,248
OH 258 LS XN X2

2,248,000 2,248 0 2,248
H 28 13 Ml 2R AIZ(=H]) 375,750 360,000 15,750
[ 112,725 108,000 4,725
= 263,025 252,000 11,025
307 el2to| ™ 375,750 360,000 15,750
< 112,725 108,000 4,725
= 263,025 252,000 11,025
02 QB EANGEE X 375,750 360,000 15,750

O H Yolls Mgy 2u2t= Ml XIS
&Hl) 751,500, 0002 * 10 2 %50% 375,750 360,000 15,750
< 112,725 108,000 4,725
= 263,025 252,000 11,025
ZEE 2 NEE A MAH- JtE B©X AI”(ZHI) 350,000 0 350,000
= 105,000 0 105,000
= 245,000 0 245,000
402 RI2+XH20| M 350,000 0 350,000
< 105,000 0 105,000
= 245,000 0 245,000
02 QIZEN 2 AL E X (0IETHR) 350,000 0 350,000

O z&td 2 0SE & Mt O3 2@ &4

500,000, 0002 *1JH 2 *70% 350,000 0 350,000
< 105,000 105,000




SH: SAIISHE
Fu: Zgop
Chol: MBSt MADIEES (19 @)
SN - B SRABH) - HPAY - BES 0l aroy |l 8 o tmE==T
| | = 245,000 0 245,000
stels A 22| JlzE3 855,760 1,045,520 /189,760
2 62,200 62,200 0
p 8,240 0 8,240
= 87,600 147,000 159,400
2 697,720 836,320 /138,600
TSN OIBEY EAAMN(OID) 8,240 0 8,240
| 8,240 0 8,240
206 24| 8,240 0 8,240
| 8,240 0 8,240
01 W24l 8,240 0 8,240
O ZUREH Ol#HY EAAAI(OIS)
8,240,000 1) 4 8,240 0 8,240
| 8,240 0 8,240
IS ThS ol 2r XI= (=H) 222,000 420,000 198,000
= 66,600 126,000 59,400
2 155,400 294,000 /138,600
301 Ler A3 222,000 420,000 /198,000
= 66,600 126,000 59,400
2 155,400 294,000 /138,600
14 JIEH A2 222,000 420,000 /198,000
O JIATHeH THS ol eH X2
44,40021%5, 000217} 2= 222,000 420,000 /198,000
= 66,600 26,000 159,400
2 155,400 294,000 /138,600
NETEVIETIEYE 8,450,000 1,310,100 7,139,900
=2 0 3,400 3,400
= 2,010,000 2,010 2,007,990
2 6,440,000 1,304,690 5,135,310
NETEVIETEY 8,450,000 1,310,100 7,139,900
2 0 3,400 3,400
= 2,010,000 2,010 2,007,990
2 6,440,000 1,304,690 5,135,310
FED HANARY 1,750,000 1,300,000 450,000
306 B013 1,750,000 1,300,000 450,000
EEE! 1,750,000 1,300,000 450,000
O Hasgelna Il 29|
1,750,000, 00024 1) 4 1,750,000 1,300,000 450,000
HDE HIOIQEA AT &S5 KA (2H) 6,700,000 10,100 6,689,900
=2 0 3,400 3,400
= 2,010,000 2,010 2,007,990
2 4,690,000 4,69 4,685,310
402 RIZHAHZ0| & 6,700,000 10,100 6,689,900
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SA - BB SRAGIH) - NSAY - BES il v ol o HlDE2
= 0 3,400 3,400
< 2,010,000 2,010 2,007,990
2 4,690,000 4,69 4,685,310
02 QIR KHZ A 2 E (OIETHR) 6,700,000 10,100 6,689,900
O IR HIOIQHA ATH &S5 X2
6,700,000, 00024+ 1)H 4 6,700,000 10,100 6,689,900
= 0 3,400 3,400
< 2,010,000 2,010 2,007,990
2 4,690,000 4,69 4,685,310
20017 1,386,200 99,000 391,200
2 271,000 278,000 A7,000
= 9,000 4,000 90,000
2 1,021,200 713,000 308,200
DI A HFML J|Z2 730,200 419,000 311,200
2 171,000 178,000 A7,000
= 90,000 0 90,000
2 469,200 241,000 228,200
ADIEZ Ao SRTME K (2 22,000 36,000 14,000
=2 11,000 18,000 A7,000
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201 LBr2H| 16,500 29,000 A13,500
2 7,750 14,500 £6,750
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0t 0 6,000 6,000
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202 01| 5,000 5,000 0
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2 2,500 2,500 0
NENEE 5,000 5,000 0
O ADIER #FII= XY oYl
20,00021+250] 5,000 5,000 0
= 2,500 2,500
2 2,500 2,500
301 YL BFHZ 1,500 2,000 500
2 750 1,000 1250
2 750 1,000 A250
11 #AAHIXI 2 1,500 2,000 2500
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A sII=4dH
M WRS(sII=HH)
tel: 2HXE(=s9I124H) (S &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HunsZ
BEIE(s2II=4H) 8,282 0 8,282
BEXE(sYIISHEH) 8,282 0 8,282
802 B+t JIEL 8,282 0 8,282
01 I NEXZLHE=z 8,282 0 8,282
O 20178 NSEsLSE3AY
2,791,120& 2,792 0 2,792
O 20214 228 HI0IE J18h AQtE M)
3= 5,490,000& 5,490 0 5,490
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